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SALA DAS ATAS 

Ata da 30  Sessão Ordinária, do 10  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 30 de Maio de 2019. 

Aos trinta dias do mês de Maio do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 11  Secretária, 
ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 

arecimento dos Senhores 
meida da Silva 

e Conceição 
do Linhares de 
sta, Denilson de 

valdo de Oliveira 
Câmara, o Senhor 
icite ' Vereadora 

iseuida o Sr 
da Ata da 
aprovada 

sseguimento, 
Regimental, 

entes. Dando 
tária que fizesse 

é Justiça e Redação 
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menciona. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação - 
Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei n° 020/2019 de autoria do 
Vereador Edivaldo Cunha, institui o programa pedagogia hospitalar 
humanizada, no âmbito do Município. Projeto de Lei n° 024/2019 de 
iniciativa do Vereador Bruno Costa, denomina Rua Gabriel Correa da 
Cunha, a via pública "B", que tem início na Rua Quaiquicas e término 
na Rua "A" do residencial Lago dos Cisnes, localizada no Bairro Boa 
Vista. Projeto de Lei n° 025/2019 de iniciativa da Vereadora Claudinha, 
denomina Antônio Araújo de Mattos, a Travessa que se localiza na 
Rua Francisco Araújo em sua parte final do lado esquerdo, no Bairro 
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São João. Requerimento n° 222/2019 de autoria da Vereadora Beatriz 
Leite, concede Moção de Aplausos ao Sr. Sergio Lemberck. 
Requerimento n° 223/2019 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite, 
concede Moção de Aplausos ao Sr. Willian da Silveira Santos. 
Indicação n° 057/2019 de iniciativa do Vereador Bruno Costa, indica ao 
Prefeito Municipal através da secretaria competente, que seja feito 
serviço de desobstrução das manilhas e limpeza dos bueiros na Rua 
Silva Jardim, no Bairro Campo Redondo. Indicação n° 058/2019 de 
autoria do Vereador Bruno Costa, que indica serviço de patrolamento 
da Estrada Washington Luiz (antiga Estrada do Chaparral), no Bairro 
Jardim Primavera. Nesta etapa da Sessão o Sr. Presidente em 
cumprimento ao Art. 107 do Regimento Interno, suspendeu a Sessão 
por quinze minutos. Reabertos os 
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Vereadora Bia de Guga que dispõe sobre a proibição de fogos de 
artifícios e artefatos pirotécnicos com ruídos sonoros no Município. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
discussão e Votação Única o Requerimento n° 220/2019 de iniciativa 
da Vereadora Lení Santos, concede Moção de Aplausos ao Sr. Manoel 
Chaves Filho. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 11  Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões competentes contendo Emenda Modificativa ao Artigo 104 
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do Projeto de Lei no 022/2019, Mensagem n° 009 do Chefe do Poder 
Executivo, que institui o piso salarial dos Agentes Comunitários de 
Saúde e Agentes de Combate às Endemias. Foi o mesmo aprovado 
por unanimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 
Explicações Pessoais, não havendo Vereador inscrito e nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão e marcou Sessão Extraordinária para dentro de um minuto. 
Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a 
Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a  Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 30 de Maio 
de 	2019. 	(Dois 	mil 	e 	dezenove). 
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